
_____________________________TALLHOFERŮV BLESK______________________________ 
 

ZLATÝ HŘEB 
7. SRPNA 2011  - NEDĚLE                                                                                               CENA 10 TDA 

  

SERVIS 
Co bude dnes 

dobrého? 
Krčma u Veselé Mileny 
přichystala oblíbené kakaíčko 
(ocení zejména Martin) a 
makový a ořechový závin. Po 
dvanácté hodině nás očekává 
kmínová polévka a brambory s 
rybími prsty. Ke svačině nás 
potěší jogurty Dobrá máma a 
rohlík a k večeři se těšíme na 
drožďovou pomazánku, tedy 
pokud seženeme dostatek 
droždí. Je to ta nejoblíbenější 
pomazánka, kterou celá léta jí 
jak táborníci, tak vedoucí, kteří 
desítky namazaných chlebů s 
chutí zkonzumují. 

Jaké bylo počasí? 
Dobré. Dopoledne sem tam 
sprchlo, ale mírně a v očekávání 
nasledujících dnů se nám zdálo 
celkem ideální. A odpoledne 
dokonce vysvitlo slunko. V noci 
tedy očekáváme přívalový déšť, 
ale s kufry a batohy na postelích 
a dětmi zatíženými stany se ho 
nebojíme. A dnes má pršet celý 
den. Nelekáme se! 
 

Bodový stav družin 
Družiny již tři dny nestavěly 
koleje do měst. Zřejmě 
hospodářská krize. Dnes ovšem 
masivně pospojují desítky měst a 
náš deník vás bude o novém 
stavu jako první informovat! 
 

Návštěvy: 
Počet návštěv již překonal počet 
táborníků. V Tallhodole tak 
plesový víkend tráví nejen 
Boban, Dita, část vedoucích 
prvního a druhého turnusu, ale i 
Lasárd, Šimi, Martin, Dibla, 
Slůně, Dave a spousty dalších.  
Jsou to ale návštěvy milé a rádi je 
u nás vidíme. Kromě nich nás na 
otočku navštívili i Bohyně 
Slunce se Slunečníkem, Peťulína 
a paní pro vyzvedávání zbytků.  
 

Služba a hlídka dne: 
1. oddíl 

Huliman: Dvabřichy 
 

Včerejší prasáci: 
Je to téměř k neuvěření, ale dnes 
je jen jeden jediný - Skala. Buď 
táborníci opravdu uklízí, nebo 
jsou vedoucí měccí. Nebo 
měkký? (Otázka pro maminku 
Pata a Mata…) 

Eror pod narkózou! 14. ples SpT! 
Fialka s otřesem mozku též v nemocnici! Hráz narůstá! Minuta ticha! 

Tak to tu ještě za jedenadvacet let nebylo. Error skončil v nemocnici a 
v osm hodin ho potkala narkóza. To se tak stává, když se pod pojmem 
pevná obuv rozumí croksy. A tak po pádu přes pařízek následovala 
zlomenina vřetenní kosti, transport do chrudimské nemocnice a rovnání 
kosti pod narkózou. Do úterý si poleží v čistých peřinách a budeme na něj 
myslet a navštevovat jej. Hrůzné štípnutí vosou zažila Magi, které bodnutí 
pod okem způsobilo otok velikosti kakaové skvrny mexického dolaru. 
Minuta ticha za loni zesnulé plyšáky, botičky, celty, spacáky, doklady a moře dalších věcí zazněla 

v pravé poledne Tallhoferovým dolem. V každé volné chvíli se Prkno s Drakem a řada táborníků (jmenovitě Bolt, Brumla, Pirát 
a další) odebírají do potoka zvětšovat již tak magalomanskou hráz. Ta zvedla hladinu 

potoka již o 60 centimetrů. Zvedla je ale ve správný čas, 
neb večer se na rozkaz Komára dočkala vypuštění a 
odstranění stavidla. Přesto se stala pro velkou část 
táborníků hlavním lákadlem volných chvil. „To nechápu, 
proč se tam pořád ráchaj!“, konstatoval při průchodu 
kolem Haše. V průběhu plesu proběhl další transport do 
nemocnice s podezřením na otřes mozku – tentokrát u Fialky, která při divokém tanci vylétla 
z kola a upadla na zem. Z pardubické nemocnice se vrátila ale zdráva a živa. Jak jsme zároveň 

zjistili, fronty v pardubické nemocnici jsou výrazně kratší než v té chrudimské, což v nás nahlodává pochybnost o tom, která 
nemocnice je pro nás výhodnější. Včera po devatenácté hodině také začal 
čtrnáctý ples SpT, který byl uspořádán u loni 
přežitých dvacátých narozenin SpT. Přesně po 
roce a sedmi hodinách se táborníci vrátili do 
sálu hospody, tentokrát naštěstí při radostnější 
příležitosti a bez mokrých zavazadel. Tančilo 
se a slavilo až do doby uzávěrky našeho listu. 
Jak ale víme, vrcholem plesu byla soutěžní klání, kde v židločkované zvítězil 

Haše a v tanci s balónkem na čele Rampo a Špage. „Jsem fakt borec, Mata jsem ve finále zmáknul naprosto bravurně“, na celý 
sál vykřikoval vítězný Haše. Na úplný závěr vystoupila všemi očekávaná Tornádo Lou, která za mohutného skandování všech 
přítomných několikrát zopakovala celé číslo. Číslo s Brutusem pak zaznamenalo absolutně rekordní ohlas. 

 SOUPRAVY ZAPLNILY OKOLÍ TALLHODSOUPRAVY ZAPLNILY OKOLÍ TALLHODSOUPRAVY ZAPLNILY OKOLÍ TALLHODSOUPRAVY ZAPLNILY OKOLÍ TALLHODOLU!OLU!OLU!OLU!    
Ředitel Crooks požádal o pomoc při zásobování. A další prosba 

byla stran obrany pevností! Byrokrati! 
Hned zrána zavítal do Tallhoferova dolu ředitel United Pacific Crooker s poníženou prosbou: jeho železnice nestíhá 
přepravovat suroviny z nalezišť a dolů do hutí a továren nemá dostatek lokomotiv ani vagónů. Co s tím? Nejjednodušší 
cesta je požádat sekci zvláštních služeb o pomoc. A asi se to stalo na divokém západu tradicí, neb o pomoc nás žádá 
kdekdo…A tak jsme dopoledne sestavovali soupravy jako na bežícím páse a dopravovali zlato, diamanty, železnou r udu, 

kámen a dřevo. A také se potýkali s velmi protivnými úředníky drážního úřadu při kupování licencí na dopravu.  Své tradiční role se 
zhostil tradiční Boban a kanceláří zněla slova: „netlačte se na mě! přestávka na kafe! co z toho budu mít?“, a celá řada dalších 
úřednických hlášek. A odpoledne znovu: opět žádost o pomoc – tentokráte při obraně pevností, které železniční společnosti zbudovaly 
na obranu před indiány a desperády. Zde slavně zvítězila nejmladší Anglie, která ve spojení s Němci vytvořila nezničitelný tandem. 

Rok poté! Sirény se 
rozezněly! 

Včera uplynul přesně rok od 
povodňové katastrofy, která loni 
ukončila předčasně náš tábor. 
Událost jsme si připomněli nejen 
tématickou nástěnkou s loňským 
denním rozkazem (mimochodem 
dopolední etapa měla název „brodění 
bažinou“), ale i slavnostním 
nástupem ve dvanáct hodin, kdy 
vlajka klesla na půl žerdi, zazněl 
minutový zvuk sirény a slavnostní 
salvy. Jedno oko nejednoho 
vedoucího zůstlo suché… 

Zvracecí von Strompf! 
Morče (von Strompf) se 
inspirovalo loňským táborem a 
zvracelo již sedmý den. V Nové 
Vsi si to nechávalo vždy až na 
závěrečný pátek, v Rabštějnské 
Lhotě zvrací vždy druhou sobotu. 
Jsme zvědaví, jak to půjde 
v dalčích letech, kdy se chopí 
celotáborového programu. 

Láska, sex a nLáska, sex a nLáska, sex a nLáska, sex a něžnostižnostižnostižnosti    
Je to již tradiční záležitost. Sobotní ples 
páruje nespárovatelné a vytváří dvojice na 
život a na smrt! První plesovou dvojicí se 
stali Schocki a Magi. Na počátku plesu po 
sobě posedávali a objímali se v místní 
restauraci. A rozhodně nebyli sami. Chladní k sobě nebyli ani Pat a 

Bery, kteří se nenápadně hladili pod stolem v domnění, že ubrus skryje vše.. Neskryl. 
Zelba a Sebi sice není tradiční pár, ale dnešní společnost je tolerantní a jejich tanec byl 
zcela akceptován. Stejně jako tanec Plavce a Gorily… Ačkoli Morče mělo nedaleko 
Máju, nedalo si pokoj a na počátku večera vyjíždělo poměrně zdárně po Peťulíně. Ta 
ovšem jeho atakům odolala a během večera se sblížila s Komárem a Labušem. A Morče 
rozhodně nepůsobil zhrzeně, když u báru, kde houstne dým, nahradil bryskně Peťulínu 
Dvabřichami. No, je toho dnes opravdu mnoho: Rocky vyjel po Nikitě. A již odpoledne 
ve sprše se objevil nový pár Skála a Brutus, kteří po sobě  laškovně stříkali vodu. A když 
jsme u té sprchy, objevil se v ní dnes přes celou stěnu nápis ve tvaru srdce s textem: 
Rocky. Kdo je autorem? Nikita? Rocky sám? Nebo Bodlinka? Těsně před uzávěrkou 
dnešního čísla přišla z plesu zpráva, že Schocki dal přednost Helence Guy Černé Helmě, 
která proto dokonce opustila táborový idol Prkno. „Nechápu to“, komentovala situaci 
Brutus. Roman po lese lovil neznámou slečnu blonďatých vlasů blonďaté barvy. ,,No a 
já si říkala, kdo to za mnou neustále chodí“, blonďatá Klárka mluvící o Romanovi.  

Čeká nás 
Uvidíme podle počasí..možná olympiáda, možná divadlo, možná kasino v Las 
Vegas. 

„TAMHLE BĚŽÍ RACHITICKÝ CHLAPEČEK A BREČÍ“, BOBAN O PIRÁTOVI 


